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Στο «φως» σήμερα οι επιδοτήσεις για ρεύμα, 
αέριο – Τι θα περιλαμβάνει το νέο πακέτο 
στήριξης
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Οικονομία & εξ-οικονομώ

Νέα μέτρα στήριξης των καταναλωτών ρεύματος και φυσικού αερίου για τον 
Φεβρουάριο θα ανακοινώσει σήμερα ο υπουργός Ενέργειας και Περιβάλλοντος, 
Κώστας Σκρέκας.
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Η ενεργειακή ακρίβεια που πλήττει νοικοκυριά και επιχειρήσεις επιμένει, με 
αποτέλεσμα, η κυβέρνηση να επεκτείνει τις παρεμβάσεις για ακόμη ένα μήνα, ενώ 
σύμφωνα με όσα έχει δηλώσει και ο πρωθυπουργός η στήριξη θα συνεχιστεί για 
όσο χρειαστεί.



Όπως εκτιμάται το συνολικό «πακέτο» της χρηματοδότησης αναμένεται να 
κυμανθεί στα 360 με 380 εκατ. ευρώ για το τρέχοντα μήνα.

Σημειώνεται οι τιμές χονδρεμπορικής ρεύματος κινήθηκαν οριακά προς τα κάτω 
τον Ιανουάριο, ενώ για τον Φεβρουάριο παρουσιάζουν τάσεις περαιτέρω 
αποκλιμάκωσης. Ετσι, τον περασμένο μήνα, σύμφωνα με το Ελληνικό 
Χρηματιστήριο Ενέργειας η μέση τιμή έκλεισε στα 227.30 ευρώ/MWh από 235,38 
ευρώ/MWh, ενώ τις πρώτες μέρες του μήνα κυμαίνεται στα επίπεδα των 200 ευρώ.

Με βάση τις διαθέσιμες πληροφορίες, η ηγεσία του υπουργείου αναμένεται να 
ανακοινώσει πως και το Φεβρουάριο η επιδότηση θα γίνει κλιμακωτά και θα θα 
αφορά όλες τις κύριες κατοικίας, χωρίς να λαμβάνεται υπόψιν το εισόδημα, το 
εμβαδό κατοικίας ή παρόχου. Με βάση τις πληροφορίες για τις πρώτες 150KWh η 
επιδότηση υπολογίζεται σε 150 ευρώ /Mwh και για τις επόμενες 150 Kwh, σε 110 
ευρώ /Mwh.

Συνολικά η επιδότηση αναμένεται να ανέλθει στα 39 ευρώ/ μήνα για 300 
κιλοβατώρες μηνιαίας κατανάλωσης, έναντι 42 ευρώ/ μήνα τον Ιανουάριο.

Ειδικότερα, οι 150 πρώτες κιλοβατώρες θα επιδοτηθούν με 0,15 ευρώ ανά 
κιλοβατώρα, ενώ οι επόμενες 150 κιλοβατώρες με 1,10 ευρώ.

Σε ό,τι αφορά στο Κοινωνικό Οικιακό Τιμολόγιο η επιδότηση θα είναι 170 λεπτά 
του ευρώ ανά κιλοβατώρα για το σύνολο των 300 κιλοβατωρών, δηλαδή η 
ενίσχυση θα ανέλθει σε 51 ευρώ.

Και για το αέριο η επιδότηση θα παραμείνει στα επίπεδα του Ιανουαρίου, δηλαδή 
στα 20 ευρώ ανά θερμική Μεγαβατώρα, για τη συνολική κατανάλωση και θα 
ισχύσει για τους πελάτες όλων των προμηθευτών. Επίσης θα διατηρηθεί η 
έκπτωση 20 ευρώ ανά θερμική Μεγαβατώρα από τη ΔΕΠΑ Εμπορίας. Ετσι συνολικά 
η ελάφρυνση σε κάθε οικιακό καταναλωτή αερίου θα ανέλθει σε 40 ευρώ ανά 
θερμική Μεγαβατώρα, όπως και τον Ιανουάριο.

Αναφορικά με τα εμπορικά τιμολόγια ρεύματος η επιδότηση θα ανέλθει 65 λεπτά 
του ευρώ ανά κιλοβατώρα κατανάλωσης και θα υπάρχει οριζόντια ενίσχυση σε 
όλες τις επιχειρήσεις ανεξαρτήτως μεγέθους και τάσης, ενώ στο αέριο η 
επιδότηση θα διαμορφωθεί στα 20 ευρώ ανά θερμική Μεγαβατώρα.
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